
Deine Personaldienstleistung - Zeitarbeit &

Personalvermittlung

BESTpro Personalkonzepte GmbH - Der Mensch steht im Mittelpunkt:

Wertschätzung & Betreuung: Wir hören zu, beraten individuell und begleiten dich vom

ersten Gespräch bis zur erfolgreichen Einarbeitung – persönlich und zuverlässig.

Sichere Perspektiven: Moderne Verträge, pünktliche Bezahlung und klare Prozesse sorgen

für Stabilität und Vertrauen.

Vielfältige Benefits: Zuschläge je nach Einsatz, Urlaubs- und Weihnachtsgeld,

Weiterbildungen sowie echte Anerkennung für deine Leistung.

Top-Bewertungen: Unsere starken Bewertungen auf Kununu und Google zeigen:

Zufriedene Mitarbeiter sind unser Maßstab.

Unser Profil auf Kununu

Ob Handwerk, Industrie, Logistik, Produktion oder kaufmännische Berufe – auf unserer Stellenbörse

findest du aktuelle Angebote, die zu deiner Ausbildung und deinen Stärken passen.

Dein Job in Deiner Region

Wir sind für dich da in: Wuppertal, Remscheid, Düsseldorf, Solingen, Mettmann, Haan, Ennepetal,

Schwelm, Radevormwald, Erkrath, Hilden, Velbert oder Ratingen.

Lokale Personaldienstleistung bedeutet für dich kurze Wege, schnelle Entscheidungen und Einsätze in

deiner Nähe.

BESTpro Personalkonzepte GmbH – Zeitarbeit und Personalvermittlung, die dich weiterbringt.

👉 Jetzt Stellenangebote entdecken und bewerben! Stellenbörse:

Prozessingenieur Gießereitechnik (m/w/d) Job

Remscheid

(768)

 Standort: Remscheid  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Stellenangebot Prozessingenieur Gießereitechnik / Qualitätsingenieur

Gießerei (m/w/d) in Remscheid

Für ein technologisch anspruchsvolles Unternehmen in Remscheid aus der metallverarbeitenden

Industrie, suchen wir ab sofort einen Prozessingenieur Gießereitechnik /

Qualitätsingenieur Gießerei (m/w/d) in Vollzeit. Der Einsatz erfolgt zunächst im Rahmen

der Arbeitnehmerüberlassung über BESTpro. Bei erfolgreicher Zusammenarbeit und

entsprechender fachlicher Eignung ist eine langfristige Perspektive mit Übernahmeoption

vorgesehen.

In dieser Position entwickeln Sie Qualitäts- und Prozessstandards weiter, analysieren

Schwachstellen entlang des gesamten Produktentstehungsprozesses und begleiten

Verbesserungs- sowie Technologieprojekte. Sie unterstützen die Einführung automatisierter

Prozesskontrollsysteme, planen Versuchsreihen und werten die Ergebnisse fachlich aus.

Darüber hinaus begleiten Sie neue Gussprodukte von der technischen Auslegung bis zur

Serienreife. Dabei verbinden Sie gießereitechnisches Wissen, metallurgisches Verständnis und

praktische Prozesskompetenz mit einer strukturierten und lösungsorientierten Arbeitsweise.

https://www.kununu.com/de/bestpro-personalkonzepte3
https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote


4,8

53 Bewertungen

von 2019 bis 2026

  

Unsere Mitarbeiter werden auf Basis des DGB/GVP Tarifvertrages, zuzüglich umfangreicher Benefits

und übertariflicher Zulage entlohnt.

Wenn dieses Jobangebot nicht zu Dir passt, findest Du bei Deiner Jobsuche vielleicht auf unserer

Jobbörse Dein passendes Stellenangebot.

Mehr als nur Lohn bei diesem Jobangebot:

Anspruchsvolle Vollzeitstelle im technischen Qualitätsumfeld

Einstieg über Arbeitnehmerüberlassung bei BESTpro

Langfristige Perspektive mit möglicher Übernahme

Verantwortungsvolle Aufgaben in Prozessentwicklung und Qualität

Mitarbeit an Technologie- und Verbesserungsprojekten

Gestaltungsmöglichkeiten bei neuen Gussprodukten

Internationales Arbeitsumfeld

Strukturierte Einarbeitung

Persönliche Betreuung durch BESTpro

Pünktliche Lohnzahlung

Fachlich anspruchsvolle Entwicklungsmöglichkeiten

Zusammenarbeit mit Produktion, Technik und Qualitätssicherung

Ihre Aufgaben als Prozessingenieur Gießereitechnik (m/w/d)

Weiterentwicklung und Auswertung von Qualitätskennzahlen

Durchführung systematischer Schwachstellenanalysen

Identifikation von Verbesserungspotenzialen entlang des

Produktentstehungsprozesses

Begleitung und Umsetzung von Verbesserungsprojekten

Mitarbeit an Technologieprojekten

Einführung automatisierter Prozesskontrollsysteme

Planung, Durchführung und Auswertung von Versuchsreihen

Entwicklung nachhaltiger Qualitäts- und Prozessstandards

Erstellung technischer Wissensdokumentationen

Schulung von Mitarbeitenden zu Qualitäts- und Prozessthemen

Analyse von Fehlern in Folgeprozessen

Einleitung und Begleitung geeigneter Abstellmaßnahmen

Betreuung neuer Gussprodukte bis zur Serienreife

Gießtechnische Auslegung neuer Produkte

Dokumentation technischer Basisdaten für Kalkulations- und Folgeprojekte

Unterstützung bei strategischen Aufgaben

Aufbau und Sicherung von Unternehmenswissen

Zusammenarbeit mit externen Partnern, Fachstellen und Messekontakten

https://bestpro-personal.de/fuer-bewerber/stellenangebote


Das bringen Sie für dieses Stellenangebot mit

Erfolgreich abgeschlossenes Masterstudium im Bereich Gießereitechnik

Idealerweise zusätzlich eine technische Berufsausbildung

Mindestens drei Jahre einschlägige Berufserfahrung

Sehr gutes Verständnis der Gießereitechnik

Fundierte Kenntnisse metallurgischer Prozesse

Erfahrung in der Werkstoffkunde

Kenntnisse in Prozess- und Fertigungstechnik

Erfahrung in Qualitätsmanagement oder Prozessoptimierung

Gute SAP-Kenntnisse

Sicherer Umgang mit Microsoft Office

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Ausgeprägte Hands-on-Mentalität

Eigeninitiative und Problemlösungskompetenz

Verantwortungsbewusstsein und hohes Qualitätsdenken

Fachliche und persönliche Anforderungen

Zuverlässigkeit und Pünktlichkeit

Teamfähigkeit

Anpassungsfähigkeit und Lernbereitschaft

Sorgfalt und Genauigkeit

Teamorientierung

Empathie und Respekt

Kommunikationsfähigkeit

Bedeutung der Position

Als Prozessingenieur Gießereitechnik / Qualitätsingenieur Gießerei (m/w/d) übernehmen Sie eine

wichtige Schnittstellenfunktion zwischen Entwicklung, Produktion, Qualitätssicherung und

Prozessmanagement.

Sie sorgen dafür, dass Gussprozesse fachlich bewertet, Schwachstellen frühzeitig erkannt und

nachhaltige Verbesserungsmaßnahmen umgesetzt werden. Gleichzeitig begleiten Sie neue

Produkte bis zur Serienreife und tragen dazu bei, technisches Wissen dauerhaft im Unternehmen

zu sichern.

Die Position verbindet strategische Projektarbeit mit praktischer Prozessumsetzung und eignet

sich daher besonders für Bewerber, die technische Tiefe mit einer ausgeprägten Hands-on-

Mentalität verbinden.

Prozessingenieur Remscheid

Prozessingenieur (m/w/d) in Remscheid gesucht! Sichere dir deinen festen Job bei BESTpro – fair

bezahlt, regional. Dein Stellenangebot!

Unsere Kontaktdaten zum Stellenangebot:



Turmhof 6

42103 Wuppertal

Tel. +49 202 69 83 10

WhatsApp: 491746983152

Fax +49 202 69 83 120

E-Mail: bewerbung@bestpro-personal.de

www.bestpro-personal.de

Unsere Stellenbörse

Abteilung(en): Akad. Berufe, Dipl. Ing.

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge, Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP/DGB + übertarifliche Zulagen  Entgeltgruppe: 9
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